

PLANIA RUSTIC

PLANIA RUSTIC reúne la elegancia de las ventanas de madera con la versatilidad y funcionalidad de las de PVC.

Sistema de ventanas y puertas abisagradas que mantiene las mismas características técnicas de los modelos PLANIA y PLANIA TRIPLE JUNTA. Las ventanas PLANIA RUSTIC presentan una innovadora manera de unir los marcos y las hojas. Las esquinas, en la parte exterior de las ventanas PLANIA RUSTIC están unidas en recto (en la hoja en vertical y en el marco horizontal) y no en inglete como ocurre en los tradicionales sistemas de PVC.

PLANIA RUSTIC combines the elegance of wooden windows with the versatility and functionality of PVC windows.

Hinged window and door system that maintains the same technical characteristics of the PLANIA and PLANIA TRIPLE JOINT models. PLANIA RUSTIC windows have an innovative way of joining the frames and sashes. The corners on the outside of PLANIA RUSTIC windows are joined straight (on the vertical sash and the horizontal frame) and not mitred as in traditional PVC systems.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical features

SECCIONES Sections	Marco: 76 mm Frame		Hoja: 76 mm Sash								
MÁXIMO ACRISTALAMIENTO Maximum glazing	49 mm										
DIMENSIONES MÁXIMAS POR HOJA Maximum dimensions per sash	VENTANA Window	ANCHO (L) 1.400 mm Width 1,400 mm	ALTO (H) 2.450 mm Height 2,450 mm	Concebida con perfil divisor de hojas o cordón de pegado entre vidrio y hoja. Designed with a sash divider profile or gluing bead between glass and sash.							
	BALCONERA Balcony window	ANCHO (L) 1.400 mm Width 1,400 mm	ALTO (H) 2.450 mm Height 2,450 mm								
	PUERTA Door	ANCHO (L) 1.300 mm Width 1,300 mm	ALTO (H) 2.500 mm Height 2,500 mm								
PESO MÁXIMO POR HOJA Maximum weight per sash	130 kg Balconera / Puerta 200 kg 130 kgs Balcony window / Door 200 kgs		Consultar peso y dimensiones máximas para el resto de tipologías. Consult weight and maximum dimensions for other typologies.								
AISLAMIENTO ACÚSTICO Acoustic insulation	$R_w \leq 44$ dB										
TRANSMITANCIA TÉRMICA Thermal transmittance	DOBLE JUNTA Double frame $U_w \geq 0,82$ (W/m²K) $U_w \geq 0,82$ (W/m²K)		TRIPLE JUNTA Triple frame $U_w \geq 0,74$ (W/m²K) $U_w \geq 0,74$ (W/m²K)								
	Consultar tipología, dimensión y vidrio. Consult type size and glass.										
PERMEABILIDAD AL AIRE Air permeability	CLASE 1		CLASE 2	CLASE 3	CLASE 4	UNE-EN 12207					
ESTANQUIDAD AL AGUA Watertightness	1A	2A	3A	4A	5A	6A	7A	8A	9A	E1650	UNE-EN 12208
RESISTENCIA AL VIENTO Wind resistance	C1		C2	C3	C4	C5	UNE-EN 12210				
Ensayo de referencia, ventana de 2 hojas 1.230x1.480 mm, compacto motorizado, herraje de seguridad y bandeja de vierteagua Reference test, 2-sash window 1,230x1,480 mm, compact, motorised, security fitting and rain gutter tray.											
APERTURAS Opening	Apertura interior: Practicable, oscilo-batiente, oscilo paralela y abatible. Interior opening: Hinged, tilt & turn, tilt and slide and awning. Apertura exterior: Practicable. Exterior opening: Hinged.										
ACABADOS Finishes	Blanco, color, bicolor e imitación a madera y metalizado. White, coloured, two-colour, wood look and metallic finish										
POSIBILIDADES DE APERTURA Opening options	+										

